



ПРЕИМУЩЕСТВА ДОБРОВОЛЬНОГО ОБРАЩЕНИЯ ЗА НАРКОЛОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩЬЮ:

1. любое обращение к врачу-наркологу является анонимным (врачебная тайна)
2. наркопотребитель, добровольно обратившийся за лечением, освобождается от ответственности за потребление наркотических средств (примечание к статье 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях)
3. при добровольном обращении за медицинской помощью сроки диспансерного наблюдения у врача сокращаются (Приказ Минздрава РФ №1034н)

НЕГАТИВНЫХ ПОСЛЕДСТВИЯХ ОТКАЗА ОТ ДОБРОВОЛЬНОГО ОБРАЩЕНИЯ ЗА НАРКОЛОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩЬЮ :

1. привлечение к административной ответственности в случае выявления факта потребления наркотиков
2. привлечение к уголовной ответственности в случае выявления факта участия в незаконном обороте наркотиков
3. законом предусмотрены ограничения и запреты для лиц с синдромом зависимости от наркотиков и лиц, привлеченных к ответственности за незаконный оборот наркотиков
4. замалчивание фактов употребления наркотиков неизбежно приведет к неблагоприятным последствиям для здоровья (вплоть до летального исхода)

Добровольное своевременное обращение к врачу-наркологу сохранит здоровье, работу, не позволит ограничить в правах. Добровольное обращение на

ранней стадии (до формирования синдрома зависимости) позволяет:

- избежать административной ответственности;
- избежать запретов и ограничений в гражданских правах;
- сократить срок диспансерного наблюдения до 1 года;
- добиться более легкого выздоровления.

Контактная информация учреждений, в которые можно обращаться за наркологической помощью:

1. БУ ХМАО-Югры «Лангепасская городская больница», г. Лангепас, ул. Ленина 13/1, помещение 1, тел. 5-82-88.

Подробности на веб-сайте учреждения: <https://gblangepas.ru>

2. БУ ХМАО-Югры «Психоневрологическая больница имени Святой Преподобномученицы Елизаветы», Лангепасский филиал, г. Лангепас, ул. Парковая, владение №32, корпус 5, тел. 2-19-30,

подробности на веб-сайте учреждения: <http://meion-pnb.ru>